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                                               АГРОМЕТЕОРОЛОШКА ИНФОРМАЦИЈА 
(период: од 16.03.2026. до 22.03.2026.) 

 
Током понедјељка преовладавало је промјенљиво облачно уз слабу пролазну кишу. Уторак 
и сриједу обиљежило је сунчано уз умјерену облачност и топлије вријеме. 
Од четвртака је дошло до погоршања времена са кишом уз захлађење киша је у вишим 
предјелима прешла у снијег уз формирање снијежног покривача, нарочито у западном 
дијелу Српске. Снијег је местимично падао и у нижим предјелима уз формирање мањег 
снијежног покривача. Локално су забиљежене обилније падавине.  Дувао је јак на моменте 
олујни вјетар јужног смјера, у петак је био у скретању на западни сјверозапади смјер.    
 
У јутарњим часовима по котлинама и уз ријечне токове регистрована је  магла или ниска 
облачност. 
Минимална температура ваздуха кретала се од -2 до 3 у вишим, од 1 до 6 у нижим 
крајевима, на југу Херцеговине до 8,  док је  максимална температура имала  вриједности 
од 5 до 10 у вишим, у нижим крајевима од 8 до 150С. 
 
Сјетвени слој земљишта се захваљујући вишим температурама ваздуха у досадашњем 
дијелу марта загријао до вриједности које су оптималне за почетак ране прољећне сјетве. 
Агрометеоролошки услови током првог дијела седмице омогућавали су интензивне радове 
на отвореном, као што је припрема земљишта, ђубрење, резидба и заштита у воћњацима и 
други актуелни послови.  
Од четвртак до краја седмице забиљежене су падавине кише и снијега, које су локално биле 
и обилније.  Захваљујући овим и досадашњим  падавинама, значајно су се поправиле залихе 
влаге у свим слојевима земљишту, што ће бити од велике важности у наставку вегетације. 
 
Високе дневне температуре током протеклог периода повољно су утицале на 
активност инсеката. Од штеточина, код крушке је присутна крушкина бува, док је у 
уљаној репици забиљежена активност сјајника. Што се тиче биљних болести, усљед 
падавина у засадима коштичавог воћа у фази цвјетања постоји ризик од инфекције 
проузроковачем сушења цвјетова и гранчица.  
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АГРОМЕТЕОРОЛОШКА ПРОГНОЗА 

 (период: од 23.03.2026. до 29.03.2026.) 

Према прогнози РХМЗ-а током већег дијела седмице преовладаваће промјенљиво облачно 
уз кишу или локалне пљускове, док се у вишим предјелима очекује појава сусњежице и 
снијега. Сусњежица или слаб снијег могући су мјестимично и у нижим предјелима. Током 
викенда биће сунчано уз промјенљиву облачност и постепени пораст дневне температуре 
ваздуха.  
 
У јутарњим часовима по котлинама и уз ријечне токове очекује се магла или стратусна 
облачност.  
Минимална температура ваздуха имаће вриједности од -1 до 3 у вишим, од 3 до 6 у нижим 
крајевима, на југу до 8,  док ће максимална температура имати вриједности од 3 до 9 у 
вишим, у нижим крајевима од 5 до 170С.  
Временске прилике током већег дијела седмице неће одговарати за обављање радова на 
отвореном. 
 

 

 


